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f Dekan Jožef Krohne. Smrt neusmi-
ljeo kosi v vrstah duhovščine naše ško
fije. Komaj se zamaši nastala vrzel, že 
se odpre nova. V soboto, 23. februarja, 
ob 9. uri predpoidne je umrl nagle 
smrti v Podsredi g. dekan Jožef Kroh
ne. Rojen 29. maja 1871 v Radečah pri 
Zidanem mostu, jo bil 25. julija 1897 po
svečen za duhovnika. Kaplanoval je v 
Slivnici, v Šmarju pri Jelšah in v Voj
niku. Prvo župnijsko mesto mu je bilo 
vRazborju pod Uršljo goro, kjer je žup

nikoVal 10 let. Prvega decembra 1910 
je prišel za župnika v Podsredo; pred 
5 leti je bil imenovan za dekana koz
janske dekanije. Letos bi proslavil 25. 
jubilej kot župnik v Podsredi, pa je bo
žji Pastir naših duš svojega zvestega 
služabnika prej poklical v svojo nebe
ško slavo. Dekan Krohne je bil zgleden 
duhovnik ognjevite zgovornosti in ne
usahljive vneme za zveličanje duš. Po
leg obsežnega strokovnega znanja se je 
odlikoval z veliko skromnostjo in pri

jaznostjo napram vsakemu. Z vzorno 
natančnostjo in vestnostjo je opravljal 
vse dolžnosti duhovniške službe; skrb, 
delo in napor so mu izčrpali telesne mo
či ter mu štrli srce. Plemenitemu du
hovniku svetila večna luč! Njegov spo
min bodi blagoslovljen med nami! 

Gotovcijski župnik f. V Gotovljah 
pri Žalcu je umrl tamošnji g. župnik 
Martin Agrež. Rodil se je v Pišecah pri 
Brežicah dne 1. novembra 1870. Maš
niško posvečenje je prejel v Mariboru 
leta 1898. Kaplanoval je po raznih žup
nijah do leta 1924, ko je postal župnik 
pri Mariji Reki, kjer je pastiroval pre
cej let. Od Marije Reke se je preselil v 
prijazne Gotovlje, kjer pa je zadela se
daj prerana smrt. Rajni je bil dober 
duhovnik, imeniten pevec in vsled svo
je skromnosti povsod priljubljen, kjer
koli je služboval. Spominjajmo se raj
nega g. Martina v molitvah in pri ol
tarju! 

K e s r e č e « 
Potres na Koroškem. V soboto, 23. fe

bruarja dopoldne je slovenski del Ko
roške zadel potres, ki je trajal nekaj se
kund, pa povzročil dosti razburjenja. 
Potresni sunek je bil v Celovcu manj 
občutljiv kot v okolici, zlasti pa v Rož
ni dolini in pod stenami Karavank. V 
prizadetih krajih je ropotalo po sobah' 
pohištvo in posoda po kuhinjah, omaro 
so padale po tleh ter slike in stenske 
ure, ljudje so slišali podzemsko grome
nje, ponekod so začeli pokati zidovi in 
živina je preplašena mukala po hlevih. 
Človeških žrtev k sreči ni bilo, ker se 
potresni sunek ni več ponovil. 



Nesreča z vilami. V Spodnjih Žerjav
cih pri Št. Lenartu v Slov. goricah je 
padel na vile in si je iztakni! oko 38Iet
ni posestnik Feliks Muršec. Hudo pri
zadeti se zdravi v mariborski bolniš
nici. 

Hlapec smrtno ponesrečil. Pri posest
niku Maksu Damišu v Grušovi v žup
niji Sv. Peter pri Mariboru je služil za 
hlapca pridni 191etni Ivan Zavec. Po
dal se je z vozom v senik po krmo. S 
težko naloženim vozom se je vračal na 
večer proti domu. Na blatni cesti blizu 
Damiševega doma je voz obtičal. Zavec 
je priganjal konja, ki sta prehitro po
tegnila in voz se je prevrnil na njega. 
Zdrobilo mu je lobanjo ter prsni koš in 
fant je bil pri priči mrtev. 

Viničarijo uničil ogenj. V Vinšeku 
pri Hočah je izbruhnil ogenj v viniča
riji posestnika Jožefa Pliberšeka. Zgo
rela je streha, strop in oprema v eni so
bi. V viničariji sta prebivali dve dni
narici Marija Koren in Marija Baho
vec. Starka M. Koren si je rešila golo 
življenje v zadnjem hipu. 

Ogenj uničil dvema posestnikoma 
gospodarska poslopja. V Mostečnem 
pri Mariboru je objel dne 21. februarja 
ogenj gospodarska poslopja posestni
kov Jožefa Brgleza in Vinka Pliberše
ka. Ptujski gasilci so rešili stanovanj
sko hišo posestniku Brglezu. Sploh je 
bilo gašenje zelo težavno radi pomanj
kanja vode. Gasilci iz Ptuja so morali 
položiti 300 m cevi, da so prišli do po
toka in vode. Škoda je velika, zavaro
valnina malenkostna. Ljudje trdijo, da 
gre za peklensko delo požigalčeve roke. 

Velik požar na Dolenjskem. V vasi 
Kronovo na Dolenjskem je upepelil od 
zlobne roke podtaknjen požar trem po
sestnikom domačije. Celotna škoda 
znaša 200.000 Din, zavarovalnina ko
maj 50.000 Din. Vsega usmiljenja vred
ni pogorelci so ostali brez hrane za.se 
in za živino. 

Strašna smrt v ognju. V Zavodih, v 
bližini Kostanjevice na Dolenjskem, je 
zgorela zidanica in z njo vred njen la
stnik prevžitkar Matija Cvelbar iz Dol. 

Rudniška nesreča. V rudniku Dubra
vice pri Šibeniku je došlo dne 20. t. m. 
do rudniške nesreče, ki je zahtevala 
eno smrtno žrtev in enega težko ranje
nega. Nesreča se je zgodila v 200 m glo
bokem rovu kmalu po izmenjavi šihta. 
Na delo sta prišla med drugimi 211etni 
Peter Jurič in 361etni Jurij Grozdanič. 
Kmalu po njunem prihodu se je odtrgal 
od stene težek kos, ki je usmrtil Juri
ča, Grozdaniču pa je zmečkal obe nogi, 
da so mu jih morali odrezati po odko
panju v bolnici. 

Ičeiasrae n o v i c e . 
Lakner in Pančur. Devet let že ni 

Imel rabelj posla v Mariboru. Zadnji
krat je izvrševal svojo nalogo 20. mar
ca 1926, ko sta bila obešena Janez Žlah
čič in Franc Čič. V pondeljek, 25. febru
arja, ob pol 7. uri zjutraj sta njima sle
dila v smrt na vešalih Ivan Lakner, 
znani morilec mengeškega župnika g. 
Kušarja, in Stanko Pančur. Oba dva 
sta vrsto svojih zlodejstev zaključila z 
zločinskim umorom kaznilniškega paz
nika Ivana Peterina 4. junija 1934. Člo
veška pravica jih je strogo sodila. Naj 
jima bo Bog mil sodnik! 

Naš parnik se potopil. Dne 20. febru
arja popoldne sta A čila na vožnji iz 
Trsta v Benetke italijanski parnik 
»Rodi« in naš 5000tonski parnik »Vila«, 
last družbe »Oieania«. Do nesreče je 
došlo radi megle in se je naša ladja 
potopila v 10 minutah. Posadko 32 mož 
je prevzel italijanski parnik. »Vila« je 
opravljala reden tovorni promet med 
našimi lukami in Kanarskim otočjem. 

Ne pozabite sia vinski sejem v Ljutomeru, 
ki se bo vršil dne 12. marca v gostilni g. Res

nika v Ljutomeru. Vinogradnike iz bližnje in 
daljne okolice Ljutomera vabimo, da razsta

vijo svoja v'na, nova in stara. S tem koristijo 
sebi in naši vinoreji. Dosedanje vinske razsta

ve v Ljutomeru so bile vedno dobro obiskane, 
tako od strani vinogradnikov, kakor tudi od 
strani kupcev in vseh prijateljev dobre vinsike 
kapljice. Kupci In drugi interesenti najdejo na 
razstavi bogato zalogo vzorcev vina in običaj

no tudi lastnike teh vzorcev. Ljutomer je sve

tovno znan po svojem izbornem vinu. Tudi 
letošnja vinska razstava bo nudila na izbiro 
dovolj dobrih in najboljših vin. Kljub slah' 
lanski vinski letini je še vina vseh vrst na 
ponudbo. Mnogo vinogradnikov je že prijavilo 
svojo udeležbo. Oni vinogradniki, ki se še n!

so prijavili, a želijo razstaviti svojo vino, naj 
se prijavijo pismeno ali ustmeno v pisarni 
mestne občine Ljutomer, vsaj do dne 7. mar

ca t. 1., da lahko damo pravočasno fskat i ka

talog. Istotam se bodo sprejemali tudi vzorci 
vina, ki se naj pošljejo vsaj do dne 10. marca 

i sieer od vsake sorte po tri buteljko ali dva 
slatinščaka. Kdor nima steklenic, jih dobi v 
omenjeni pisarni, kjer se bodo lahko tudi 
polne buteljke za prazne zamenjale. Za naj

boljša vina bodo dobili lastniki priznanice, a 
predvidene so tudi diplome domačega izdelka. 

Eandnevsi tečaj o rezi v vinogradu se na 
splošno željo vinogradnikov ponovi v soboto 
dne 2. marca, na banovinski Vinarski in sad

jarski šol' v Mariboru. Pouk je teoretičen in 
praktičen ter traja od 8. do 12. in od l i . do 
18. uro. 

Važna za potovanje v Nemčijo. Za 
obiskovalce iz inozemstva je bil 60%ni 
popust za potovanje tja in nazaj po
daljšan do 31. X. 1935 ob pogoju sedem
dnevnega bivanja v Nemčiji. Za sejem 
v Lipskem od 3. do 9. l i l . velja na pod
lagi sejmske legitimacije, ki stane 100 
Din, isti popust brez pogoja sedemdne
vnega bivanja. Obenem dovoljavata 
avstrijska in nemška železniška upra
va 25%ni popust. Na podlagi pri »Put
niku« kupljene vozovnice za tja in na
zaj prodaja »Putnik« tudi takozvanc 
registermarke po tečaju Din li .— na
pram tečaju od Din 17.60 in sicer do 
700 Rm za vsak potni list. Obiskoval
cem sejma v Lipskem preskrbi »Put
nik« po želji tudi stanovanje za čas sej
ma. Vse informacije in prijave, vozne 
karte po originalnih cenah, valuto 

vrst j>o najugodnejših tečajih, prospek
te itd. daje »Putnik« v Mariboru, tel. 
2122, »Putnik« v Celju, tel. 119, in »Put
nik« v Gornji Radgoni, tel. 21. 

V Nemčiji niti glede nežnega spola 
ne poznajo milosti. V Berlinu sta bili 
obglavljeni dne 18. februarja nemški 
vohunki: Benita plemenita Falkenhavn 
in Renata pl. Natzmer. Obe sta bili ob
sojeni na smrt radi vohunstva v prid 
neki tuji državi od izrednega sodišča 
za politične zločine. Na najvišjem me
stu so odklonili pomiloščenje, čeravno 
sta pripadali, obe ženski krogu visokega 
nemškega plemstva. Benita pl. Falken
havn je bila ločena žena majorja 
»Reichsvvehra« Falkenhayna, ki je sin 
bivšega nemškega vojnega ministra in 
znanega nemškega vojskovodje Falken
hayna. Renata pl. Natzmer je tudi lo
čena žena. Obe obglavljeni sta bili mla
di, krasotici in sta bili znani po izred
no razkošnem življenju. Glavni krivec 
v tej vohunski zadevi je bil bivši polj
ski častnik Sosnovvski in Irena pl. Je
na. Pa ta dva sta se rešila smrtne ob
sodbe, ker sta oba poljska državljana, 
Sosnowski se je ustrelil med razpravo, 
da bi razbremenil obe nemški obdol
ženki, a mu ni uspelo. Angleško in 
francosko časopisje obsoja izvršitev 
smrtne kazni nad ženskim spolom. 

Obnova obravnave proti ugrabitelj« 
Limlbergnsveca otroka HanptmanEU. 
Zadnjič srno poročali, da je obsodila 
ameriška.porota v mestecu Flemington 
na smrt ugrabitelja Lindberghovoga 
sinčeka Nemca Ilauptmanna. Na smrt 
obsojeni bi moral končati na električ
nem stolu začetkom druge polovice 
meseca marca. Pristojno vzklicno so
dišče je ugodilo pritožbi Haup t man no
vih branite!jev za obnovitev obravna
ve. Istočasno je bila odgedena izvrši
tev smrtne kazni. Vzklicna obravnava 
bo pričela dne 28. marca in sicer pov
sem na državne stroške, ker je izjavil 
Hauptmann, da ne poseda nikakih de
narnih sredstev. 

S v e t o v n e r a o v i c s ? . 
Piceard se bo zopet dvignil v zračne 

višine aH v stratosfero. Oče celemu sve
tu znanih stratosfetnih dvigov, vseuči
liščni profesor Piceard, pripravlja v 
Švici blizu mesta Lausanne nov strato

iorni polet. Izrednost tega dviga bode 
tvoril švicarski skakalec R. Boehlen. 
skakalec se bo pustil pripeti k Piccar
dovem balonu in bo skočil z višine 10 
tisoč metrov s pomočjo posebnega pa
dala na zemljo. Skok iz te izredne vi
šine bo skakalec sam filmal od odsko
ka z balona do pristanka na zemljo. 
Boehlen bi rad potolkel dosedanji re 

s padalom z višine. 
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Izreden način samomora dveh zaro
čenk. Iz letala, ki je bilo na poti iz Pa
riza v London, sta se pognali blizu Es
sexa dve gospici. Prebivalci angleškega 
mesta so videli, kako sta skočili v glo
bino, držeč se za roke, treščili na tla in 
obležali pri priči mrtvi. Gre za hčerki 
ameriškega konzula v Neapolju na Ita
lijanskem Dubuisa. Obe sta bili zaro
čeni z angleškima častnikoma, ki sta 
postala pred kratkem žrtvi letalske ne
sreče in radi tega sta si izbrali tudi obe 
nevesti tako izredno prostovoljno smrt. 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Cee z ncžem nad lastni dve hčerki. 
Posestnik Žunko v Bresternici pri Ma
riboru se je vrnil v noči na dom pijan. 
V pijanem stanju je prizadjal svoji 18
letni hčerki Matildi z nožem eno rano 
v hrbet, drugo v prša, mlajšo 71etno 
Marijo pa je zabodel v pleča. Na pomoč 
pozvani mariborski rešilni oddelek je 
prepeljal žrtvi z alkoholom podžgane 
surovosti v mariborsko bolnico. 

Napad s puško. V mariborski bolnici 
se zdravi močno poškodovani 201etni 
Konrad Lončarič iz Gorice pri Ptuju. 
Po njegovi izpovedi so ga napadli v 
Bergolah trije moški. Eden je ustrelil 
nanj iz lovske puške in ga je nevarno 
zadel v hrbet. 

Fantovska podivjanost. 191etni Ant. 
Meglic, posestnikov sin iz Kukave, ob
čina Juršinci pod Ptujem, se je podal 
k posestniku Jožefu Zelenku v Hlapon
cih na godovanje. Pri obilni pijači je 
prišlo po izpovedi Meglica do prepira. 
Jožef Zelenko je pograbil kol in lopnil 
z njim Meglica z vso silo preko trebu
ha. Na tleh ležečega je še obdeloval s 
pestmi in mu je konečno še zasadil vo
jaški bajonet v levo stegno. Hudo ra
njenega Meglica so spravili v bolnico v 
Ptuj, kjer je kmalu po prepeljavi pod
legel notranjim poškodbam. 

Opasno poškodovan od kamna. V 
Slovenjivasi pri Ptuju je došlo na jav
ni cesti do prave bitke med fanti, ki so 
se obmetavali s kamenjem ter opeko. 
221etni Rudolf Sagadin je stopil slučaj
no iz krčme na cesto in že ga je zadel 
kamen v glavo s tako silo, da je obležal 

nezavesten in so ga prepeljali v bolni
co v Ptuj. 

Prevžitkarica umorjena v gozdu. 69
letna prevžitkarica Elizabeta Repec je 
nesla v mlin k Zeliču pri Sv. Jakobu v 
Kalobju v okolici Sv. Jurija ob juž. žel. 
žito. Ko se je vračala zvečer domov 
skozi gozd, jo je neznanec napadel ter 
ubil. Našli so jo z razbito lobanjo in s 
poškodbami po celem telesu. Ozadje 
umora je sledeče: Elizabeta Repec je ži
vela na zgovorjenem prevžitku, na nje
nem prvotnem posestvu pa gospodari
ta njen sin Adam Repec z ženo Fran
čiške. Med prevžibkarico in mladima, 
dasi niso bivali pod skupno streho, ni
so vladali dobri odnošaji. Sin in gospo
dar Adam je že presedel dve leti v za
poru, ker je dal zavžiti materi nekaj 
strupenega z namenom, da bi se je 
znebil. V ječi se je seznanil z Janezom 
Polenik iz Mislinja, ki se je mudil zad
nji čas dober mesec pri Repecu, kjer 
je opravljal razna dela. Adam Repec 
se je odpeljal en dan pred zločinom v 
Savinjsko dolino po olje in se je vrnil, 
ko je bila mati že ubita. Polenik pa je 
zginil od Repečevih v jutro po umoru. 

Pod vlak. Pri Engelsbergerju v Krš
kem je bil kot trgovski vajenec Viljem 
Trost, rodom iz Kozjega. Odpeljal se je 
z doma proti kolodvoru postaje Videm 
na kolesu. Kolo je pustil pri Engelsber
gerjevem skladišču blizu postaje in se 
vrgel pod kolesa zagrebškega vlaka. 
Našli so ga razmesarjenega in z odre
zano glavo. 


